
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus- 4 x

Übern./Frühstücksbuffet- 4 x 3-Gang-Menü oder

Buffet- Fahrt Sterzing- Bruneck – Pragser Wildsee

mit RL- Grödnertal – Kastelruth mit RL- Nutzung

Hallenbad

Preis:

14.06.2026 - 18.06.2026 - ***Hotel Saxl

Doppelzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

649 €

Dreibettzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

649 €

Einzelzimmer mit Bad oder Dusche und

WC

729 €

Südtirol

***Hotel Saxl mit Hallenbad!

Südtirol – die beliebte Urlaubsregion Italiens fasziniert durch ihre Gegensätze:

Mediterranes Klima und südliches Lebensgefühl, alte Traditionen und schneebedeckte

Gipfel! Lernen Sie die Naturschönheiten dieser einmaligen und faszinierenden Region

kennen, entdecken Sie malerische Städtchen und lassen Sie sich von imposanten Bergen,

grünen Almwiesen und dichten Wäldern begeistern – so herrlich ist Südtirol!

 Anreise – Südtirol

Anreise nach Südtirol ins Hotel – Zimmerbezug und Abendessen.

2 Sterzing 

Fahrt ins nahe gelegene Sterzing, die nördlichste Stadt Südtirols, wo einst die Augsburger Familie Fugger ergiebige

Silberstollen betrieb, die Sterzing Reichtum und Wohlstand brachten! Zeit zum Bummel durch die mittelalterliche

Stadt mit ihren lieblichen Erkern und Giebeln, bunten Fassaden und dem Wahrzeichen der Stadt, dem 46m hohen

Zwölferturm! Oder Shoppen und Verweilen Sie in den zahlreichen Geschäften, Restaurants und Cafés. Rückfahrt ins

Hotel und bis zum Abendessen zur freien Verfügung.

3 Bruneck – Pragser Wildsee

Mit unserer RL über das malerische Sonnendorf Terenten ins mittelalterliche Städtchen Bruneck mit Aufenthalt:

Imposante Stadttore, Fassaden mit kunstvollen Giebelkonstruktionen, zahlreiche Schaufenster und

Einkehrmöglichkeiten auf der berühmten Brunecker Stadtgasse, der wohl schönsten Einkaufsstraße Südtirols

erwarten Sie! Weiter zu einem der bekanntesten Naturschönheiten inmitten der herrlichen Bergwelt, dem Pragser

Wildsee: Eingebettet in einen wildromantischen Felsenkessel und vom majestätischen Seekofel überragt, ist er

einer der schönsten Seen der Dolomiten! Abendessen im Hotel.

4 Grödnertal – Kastelruth

Entdecken Sie heute mit unserem RL u.a. das Grödnertal, ein Seitental des Eisacktales – eine der faszinierendsten

Berglandschaften weltweit! Nur etwa 25 km lang, ist es von hohen Klippen und üppigen Bergwiesen umgeben und

berühmt für seine Holzschnitzereien, alten Bräuche aber auch modernen Tourismus. Anschl. weiter über St. Ulrich

und den Panider Sattel nach Kastelruth – Heimat der berühmten Volksmusikstars Kastelruther Spatzen. Der Ort gilt

als einer der schönsten Südtirols mit dem historischen Ortskern, den bemalten Häusern und seiner faszinierenden

Lage auf einem weitläufigen Sonnenplateau direkt unterhalb der berühmten Seiser Alm und dem Schlern!

Abendessen im Hotel.

5 Heimreise

nach dem Frühstück.

***Hotel Saxl

in Freienfeld – nur ca. 5 km von Sterzing entfernt.

Restaurant, Hallenbad und Fitnessraum.

Zi. DU/WC, Bidet, TV und Tel.
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